



Новый сезон для команды КВН "Георгий Иванович"

Команда КВН "Георгий Иванович" (г.Минск) приняла участие в фестивале Открытой Пинской лиги КВН сезона 2016-2017 года. Ребята выступили очень хорошо и прошли сразу в ¼. Фестиваль проходил в городском дворце культуры. На нем присутствовали представители СМИ и в скором времени игру можно будет посмотреть по местному телеканалу.

Благодарим участников команды – Никитину Яну, Оскирко Анастасию, Садовского Алексея, Мшара Алексея, Пивторяк Викторию, Шамшеева Петра – за достойное выступление и желаем энергии, позитива и покорения новых вершин

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/1228>